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Στη Λευκίμμη ο Μητροπολίτης Βρεσθένης 
Θεόκλητος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Στον Ιερό Ναό Αγίου Αρσενίου Ριγγλάδων Λευκίμμης 
λειτούργησε το πρωί της Κυριακής 19 Ιανουαρίου 2025 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βρεσθένης κ. Θεόκλητος, 
προσκεκλημένος φιλοφρόνως από τον οικείο Ποιμενάρχη 
Μητροπολίτη Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. 
Νεκτάριο, με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου Αρσενίου, 
Μητροπολίτου Κερκύρας και συμπροστάτου του τόπου.

Στο κήρυγμά του προς τους πιστούς ο κ. Θεόκλητος αναφέρθηκε, εξ αφορμής 
του παραπόνου του Κυρίου μας προς τους εννέα λεπρούς που δεν ήρθαν να Τον 
ευχαριστήσουν για το θαύμα που έκανε, για την αχαριστία που είναι μεγίστη 
αμαρτία. Όποιος μάλιστα έχει ευεργετηθεί, είναι μεγαλύτερη η αχαριστία του 
όταν είναι αγνώμων. Και αν δεν είμαστε ευγνώμονες προς τους ανθρώπους, πόσο 
μάλλον είναι ισχυρή η αγνωμοσύνη και η αχαριστία έναντι του Θεού.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1148




Η παρουσία του λαού του Θεού στην θεία λειτουργία αποτελεί έκφραση 
ευγνωμοσύνης προς τον Άγιο Αρσένιο, ο οποίος διετέλεσε προστάτης του λαού, 
ελεήμων, φιλάνθρωπος, δοτικός. Ανέλαβε μάλιστα την μεγάλη ευθύνη να πάει 
επικεφαλής των εκπροσώπων του λαού του στην Κωνσταντινούπολη για να 
απαλλάξει τον τόπο από τους επαχθείς φόρους που είχε εκείνος επιβάλει. Στην 
επιστροφή του όμως η κόπωση και η ηλικία οδήγησαν στην Κοίμησή του. Όμως οι 
άνθρωποι ουδέποτε λησμόνησαν την αγάπη του, την πατρότητά του και φάνηκε 
στήριγμα των ανθρώπων στις δυσκολίες τους. Οι επίσκοποι δεν πρέπει να 
λησμονούν τον λαό και να μεσολαβούν στην εξουσία. Η Εκκλησία οφείλει να 
καταθέτει την μαρτυρία της με αγάπη και να παλεύει να διαφυλάξει την παράδοση 
του λαού και να έχει λόγο για τα εθνικά θέματα. Ο μακαριστός Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών Χριστόδουλος έλεγε ότι η Εκκλησία δεν πρέπει να είναι βουβή, αλλά να 
μιλά για τα καίρια του λαού. Αυτός είναι ο δρόμος που πρέπει να ακολουθούμε.

Ο κ. Θεόκλητος ευχαρίστησε για μια ακόμη φορά τον Μητροπολίτη Κερκύρας
για την αγάπη του και τη φιλοξενία και ευχήθηκε να παλεύουμε όλοι για την αγάπη 
και την ενότητα, με χαμόγελο και αισιοδοξία.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο κ. Θεόκλητος προεξήρχε της λιτανείας του 
λειψάνου του Αγίου Αρσενίου.

Στις λατρευτικές εκδηλώσεις συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων κ. 
Τρεπεκλής, οι βουλευτές κ. Μπιάγκης και Αυλωνίτης, ο Δήμαρχος Νότιας Κέρκυρας 
κ. Χειμαριώτης και οι λοιποί εκπρόσωποι των αρχών του τόπου.




